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Or.0002.11.2025  

Protokół Nr XXI/2025 

z Sesji Rady Powiatu Mławskiego 

odbytej w dniu 27 listopada 2025 roku 

w Sali Konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Mławie 

 

 

Ad. 1  

Otwarcie XXI Sesji Rady Powiatu Mławskiego.  

 

Pan Jan Warecki – Przewodniczący Rady Powiatu  

O godzinie 1200 otworzył obrady XXI Sesji Rady Powiatu Mławskiego zwołanej na dzień  

27 listopada 2025 roku. Powitał serdecznie wszystkich uczestniczących w obradach dzisiejszej 

Sesji. 

Poinformował, że nagranie obrad dzisiejszej Sesji jest udostępniane na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Mławie oraz na stronie BIP Starostwa Powiatowego w Mławie. 

Administratorem danych osobowych jest Rada Powiatu Mławskiego. Z pełnym tekstem 

klauzuli informacyjnej można zapoznać się w Wydziale Organizacyjnym, Spraw 

Obywatelskich i Biurze Rady Powiatu. 

 

Ad. 2  

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Stwierdził, że na stan liczbowy 19 radnych, na Sesji obecnych jest 18 radnych, wobec czego 

obrady Sesji są prawomocne.  

Zapytał czy są uwagi do porządku obrad? 

Uwag nie zgłoszono. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XXI Sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Powiatu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Mławskiego z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokalu użytkowego 

znajdującego się w budynku Hospicjum Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Mławie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie przez Powiat Mławski 

zadania publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka interwencji kryzysowej dla 

mieszkańców Powiatu Płońskiego. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie przez Powiat Mławski 

zadania publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka interwencji kryzysowej dla 

mieszkańców Powiatu Sierpeckiego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Mławskiego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Mławskiego na 

rok  2025. 
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11. Informacja z prac Zarządu Powiatu Mławskiego między sesjami. 

12. Wolne wnioski i oświadczenia radnych. 

13. Informacja dotycząca pism, które wpłynęły do Rady Powiatu Mławskiego w okresie 

między sesjami. 

14. Zamknięcie obrad XXI Sesji.             

 

Ad. 3 

Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Powiatu. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Poinformował, że radni nie zgłosili uwag do protokołu Nr XX z Sesji Rady Powiatu. 

 

Rada Powiatu Mławskiego jednogłośnie przyjęła protokół Nr XX Sesji Rady Powiatu  

(18 głosów za; w głosowaniu udział wzięło 18 radnych). 

 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Mławskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. 

 

Pani Edyta Wild- Dyrektor Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Poinformowała, że Roczny Program Współpracy z Powiatu Mławskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok jest uchwalany co roku przez Radę Powiatu 

Mławskiego. Tworzony jest we współpracy z organizacjami pozarządowymi. Program zawiera 

zadania publiczne, które będą realizowane z organizacjami pozarządowymi w 2026 roku. 

Niniejszy program realizowany będzie w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2026. Termin 

realizacji poszczególnych zadań określony będzie w warunkach konkursu ofert na realizację 

zadań w 2026 roku. Projekt rocznego programu współpracy opracowywano we współudziale 

organizacji pozarządowych z terenu powiatu mławskiego. W dniach od 3 do 17 października 

2025 roku zostały przeprowadzone konsultacje społeczne z organizacjami pozarządowymi i z 

podmiotami wymienionymi w artykule 3 ustęp3 ustawy o działalności pożytku publicznego i 

wolontariacie poprzez umieszczenie projektu programu w Biuletynie Informacji Publicznej, na 

stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Mławie oraz na tablicy ogłoszeń w budynku 

Starostwa Powiatowego. Informacje o konsultacjach opublikowano 7 dni przed ich 

rozpoczęciem. W dniu 30 października 2025 roku Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie 

przygotowania projektu uchwały Rady Powiatu mławskiego dotyczącą Programu Współpracy 

powiatu mławskiego z organizacjami pozarządowymi. Nie wniesiono żadnych uwag do 

projektu programu. Sprawozdanie z konsultacji społecznych sporządzone zostało 5 listopada 

2025 roku i zostało podane do publicznej wiadomości. Do dnia 30 listopada 2025 roku Rada 

Powiatu Mławskiego zobligowana jest do podjęcia uchwały odnośnie omawianego Programu 

Współpracy, natomiast do 31 maja 2026 należy złożyć sprawozdanie z wykonania Programu 

za rok poprzedni czyli za 2025. Po podjęciu stosownej uchwały przez Zarząd Powiatu 

organizacje pozarządowe będą mogły w 2026 roku składać wnioski o dofinansowanie w 

otwartym konkursie ofert. Celem programu jest umocnienie dialogu obywatelskiego 

partnerstwa publiczno-społecznego oraz wspieranie inicjatyw, które przyczyniają się do 

poprawy jakości życia mieszkańców w 2026 roku. Planuje się przeznaczyć na realizację 

programu środki finansowe w wysokości 416 973,20 zł. w tym 64 367 zł na zadania 

z zakresu kultury sztuki ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego; 141 651 zł na zadania 

z zakresu wspierania upowszechniania kultury fizycznej i sportu (Zarząd Powiatu podjął 
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decyzję o zwiększeniu środków i teraz jest 20 000 zł.) ; 22 660 zł na zadania z zakresu ochrony 

i promocji zdrowia; 43 670 zł na zadania z zakresu wspierania działalności na rzecz osób 

niepełnosprawnych; 137 810, 40 zł na powierzenie prowadzenia punktów z przeznaczeniem na 

udzielenie nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenie nieodpłatnego poradnictwa 

obywatelskiego i 6814,80 zł na zadania z zakresu edukacji prawnej realizowane w związku z 

problemami zgłaszanymi w trakcie udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenia 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego w wymiarze co najmniej jednego zadania na rok 

na każdy punkt. Ostateczna wysokość środków finansowych i planowanych na realizację zadań 

publicznych zleconych organizacjom pozarządowym i podmiotom wymienionym w artykule  

3 ustęp 3 ustawy określa uchwała Rady Powiatu Mławskiego w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu na 2026 rok.  

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Jacek Szlachta- Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej wyraziła pozytywną opinię do 

projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w przedmiotowej sprawie. 

  

Pan Jerzy Nowakowski- Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

Poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.  

 

Pan Mariusz Chmielak – Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego  i Spraw Regulaminowych 
Poinformował, że Komisja Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Spraw 

Regulaminowych wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/164/2025 w sprawie  przyjęcia Programu 

Współpracy Powiatu Mławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

2026 rok (18 głosów za, w głosowaniu udział wzięło 18 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem lokalu użytkowego 

znajdującego się w budynku Hospicjum Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Mławie. 

 

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Poinformowała, że z uwagi na upływający okres obowiązywania dotychczasowej umowy 

najmu lokalu, który znajduje się w budynku na parterze hospicjum Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mławie dyrektor szpitala zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody 

o przedłużenie umowy na następny okres trzech lat. W lokalu tym znajduje się apteka, która 

jest otwarta do godziny 2200.Zgodnie z uchwałą Rady Powiatu mławskiego z 2012 roku w 

sprawie określenia zasad zbywania oddania w najem użytkowanie użyczenie aktywów trwałych 
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Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mławie w przypadku zawierania 

kolejnych umów z podmiotami będącymi stronami dotychczasowych umów, których 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość wymagana jest zgoda rady powiatu. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Jacek Szlachta- Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej wyraziła pozytywną opinię do 

projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w przedmiotowej sprawie. 

  

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego 

Zapytał jaki dochód z wynajmu lokalu zasila budżet szpitala? Jaka była to kwota w przeciągu 

trzech lat? Czy była to kwota zmienna czy stała? 

  

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Odpowiedziała, że kwota z wynajmu lokalu pozostaje niezmienna, na tych samych zasadach co 

ostatnio i jest to 18 810,38 zł. brutto.  

 

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego 

Zapytał czy umowa będzie na tych samych zasadach czy będzie zmiana np. inflacyjna?  

 

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Odpowiedziała, że pozostanie na takich samych warunkach.  

 

Pan Krzysztof Butryn- Radny Powiatu Mławskiego 

Zapytał czy inne podmioty były zainteresowane wynajmem tego lokalu? 

 

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Odpowiedziała, że nie posiada takiej informacji. Jest to zawarcie umowy za zgodą Rady 

Powiatu w drodze bezprzetargowej z dotychczasowym najemcą, który zwrócił się z pismem do 

dyrektora SPZOZ w Mławie o zawarcie kolejnej umowy. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/165/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

oddanie w najem lokalu użytkowego znajdującego się w budynku Hospicjum Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mławie (18 głosów za, w głosowaniu udział wzięło 

18 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy. 

 

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Poinformowała, że w związku z upływającym terminem obowiązywania dotychczasowej 

umowy dzierżawy gruntu położonego w Mławie przy ulicy Anny Dobrskiej 1, dyrektor szpitala 

zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na kontynuowanie umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą na okres od 3 lutego 2026 roku do 31 sierpnia 2027 roku.  

W budynku mieści się stacja dializ. Zawarcie kolejnej umowy jest konieczne z uwagi na 

zapewnienie mieszkańcom powiatu mławskiego oraz sąsiednich powiatów dostępu do dializ  

i tutaj również jest wymagana zgoda Rady Powiatu. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Jacek Szlachta- Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej wyraziła pozytywną opinię do 

projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w przedmiotowej sprawie. 

  

Pan Krzysztof Kwiatek- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Zapytał czy podmiot chciał podpisać umowę na taki okres jak wskazano czyli do 31 sierpnia 

2027? 

 

Pani Beata Chocholska – Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Sportu i Zdrowia 

Odpowiedziała, że tak.   

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/166/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umowy dzierżawy. (18 głosów za, w głosowaniu udział wzięło 18 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Do obrad dołączył Pan radny Michał Nowakowski.  

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie przez Powiat Mławski zadania 

publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka interwencji kryzysowej dla mieszkańców 

Powiatu Płońskiego. 

 

Pan Łukasz Deptuła- Dyrektor ZOW w Mławie  

Poinformował, że powiat płoński zwrócił się z wolą powierzenia powiatowi mławskiemu 

realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka interwencji dla swoich 

mieszkańców na okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 grudnia 2026 roku. Zadanie to należy do 

zadań własnych powiatu. Przyjęcie przez powiat mławski przedmiotowego zadania jest 

uzasadnione zarówno merytorycznie jak i ekonomicznie. Zespół Ośrodków Wsparcia w 

Mławie w swoich strukturach posiada Ośrodek Interwencji Kryzysowej, dysponuje 

odpowiednią infrastrukturą lokalową oraz wysoko wykwalifikowaną kadrą specjalistów, 

psychologów, terapeutów pracowników socjalnych, co pozwala na objęcie mieszkańców 

sąsiedniego powiatu profesjonalnym wsparciem w sytuacjach kryzysowych. Rozszerzenie 



6 
 

zasięgu działania ośrodka wpisuje się w ideę efektywnego wykorzystania zasobów publicznych 

oraz wzmacniania współpracy między samorządami. Na podstawie artykułu 73 ustęp 1 ustawy 

o samorządzie powiatowym powiat może zawierać z innymi powiatami porozumienia w 

sprawie powierzenia jednemu z nich prowadzenia zadań publicznych. Należy podkreślić że 

zadanie odbywa się w oparciu o pełne finansowanie zewnętrzne, zgodnie z wynegocjowanymi 

warunkami porozumienia. Powiat Płoński zobowiązuje się do przekazywania środków 

finansowych w formie dotacji celowej która w całości pokrywa koszty związane z gotowością 

i obsługą zadania. Realizacja porozumienia nie obciąża zatem budżetu powiatu mławskiego,  

a pozyskane środki przyczyniają się do dalszego rozwoju jednostki. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Jacek Szlachta- Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej wyraziła pozytywną opinię do 

projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w przedmiotowej sprawie. 

  

Pan Mariusz Chmielak – Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego  i Spraw Regulaminowych 

Poinformował, że Komisja Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Spraw 

Regulaminowych wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Pan Krzysztof Kwiatek- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Poprosił, żeby  dyrektor ZOW publicznie potwierdził, że jakość usług dla powiatu mławskiego 

nie ucierpi przez podpisanie tych porozumień. 

 

Pan Łukasz Deptuła- Dyrektor ZOW w Mławie  

Poinformował, że jakość usług nie ucierpi. Są przygotowane miejsca zarówno dla powiatu 

płońskiego jak i powiatu mławskiego. 

  

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego 

Zapytał iloma miejscami dysponuje obecnie ZOW w Mławie? 

 

Pan Łukasz Deptuła- Dyrektor ZOW w Mławie  

Odpowiedział że obecnie ZOW dysponuje pięcioma miejscami, dla powiatu sierpeckiego 

zabezpieczone są dwa miejsca oraz trzy miejsca dla powiatu mławskiego. Od 1 stycznia 2026 

r. ilość miejsc zostanie zwiększona do ośmiu.   

 

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego 

Zapytał ile jest miejsc dla powiatu płońskiego? 

 

Pan Łukasz Deptuła- Dyrektor ZOW w Mławie  

Odpowiedział że dla powiatu płońskiego w ramach porozumienia przygotowane będą dwa 

miejsca. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  
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Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/167/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

przyjęcie przez Powiat Mławski zadania publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka 

interwencji kryzysowej dla mieszkańców Powiatu Płońskiego (19 głosów za, w głosowaniu 

udział wzięło 19 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przyjęcie przez Powiat Mławski zadania 

publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka interwencji kryzysowej dla mieszkańców 

Powiatu Sierpeckiego. 

 

Pan Łukasz Deptuła- Dyrektor ZOW w Mławie  

Poinformował, że 10 czerwca 2025 roku zawarte zostało porozumienie z powiatem sierpeckim 

w sprawie prowadzenia Ośrodka Interwencji Kryzysowej obowiązujące do 31 grudnia 2025 

roku. Dotychczasowa współpraca przebiega pomyślnie a powiat sierpecki wyraził wolę jej 

kontynuacji w kolejnym roku. W celu zapewnienia ciągłości wsparcia dla osób i rodzin w 

kryzysie z terenu powiatu sierpeckiego niezbędne jest przyjęcie przez powiat mławski 

przedmiotowego zadania publicznego na rok 2026. Jednostka realizująca zadanie- Zespół 

Ośrodków Wsparcia w Mławie dysponuje odpowiednią infrastrukturą oraz wykwalifikowaną 

kadrą, co gwarantuje świadczenie usług na najwyższym poziomie. Na podstawie artykułu  

73 ustęp 1 ustawy o samorządzie powiatowym powiat może zawierać z innymi powiatami 

porozumienia w sprawie powierzenia jednemu z nich prowadzenia zadań publicznych. 

Powierzenie zadania wymaga zgody Rady Powiatu. Należy podkreślić że realizacja zadania 

odbywa się w oparciu o pełne finansowanie zewnętrzne. Środki na ten cel zostaną przeznaczone 

przez powiat sierpecki w formie dotacji celowej, co zapewnia pokrycie kosztów gotowości oraz 

funkcjonowania Ośrodka w tym zakresie i nie obciąża budżetu powiatu mławskiego. Mając na 

uwadze powyższe podjęcie niniejszej uchwały jest w pełni uzasadnione. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Jacek Szlachta- Przewodniczący Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Poinformował, że Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej wyraziła pozytywną opinię do 

projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego w przedmiotowej sprawie. 

  

Pan Mariusz Chmielak – Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego  i Spraw Regulaminowych 

Poinformował, że Komisja Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Spraw 

Regulaminowych wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Pan Krzysztof Kwiatek- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Stwierdził, że inne powiaty też się będą zgłaszały z zapytaniem czy powiat mławski nie 

przejąłby części tych zadań.  

Poprosił, żeby Zespół do Spraw Opracowania Monitoringu i Ewaluacji Powiatowego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej wydawał opinie jeśli inny powiat zwróci się z taką 

prośbą.    
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Pan Jerzy Nowakowski- Radny Powiatu Mławskiego 

Poinformował, że z informacji z prac Zarządu Powiatu wynika, że również powiat 

sochaczewski wystosował pismo do Zarządu w tej sprawie, natomiast w porządku nie ma 

punktu dot. podejmowania uchwały o współpracy z tym powiatem. Jakie są powody, że powiat 

sochaczewski nie został włączony w obszar tej pomocy, którą udziela się powiatowi 

sierpeckiemu i płońskiemu? 

 

Pan Witold Okumski- Starosta Mławski 

Poinformował, że ostatecznie powiat sochaczewski zrezygnował i wycofał się z chęci 

podpisania porozumienia na rzecz prowadzenia Ośrodka Interwencji Kryzysowej, więc z tego 

powodu Rada Powiatu nie proceduje dzisiaj projektu takiej uchwały.  

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/168/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

przyjęcie przez Powiat Mławski zadania publicznego w zakresie prowadzenia ośrodka 

interwencji kryzysowej dla mieszkańców Powiatu Sierpeckiego (19 głosów za, w głosowaniu 

udział wzięło 19 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Mławskiego. 

 

Pani Mariola Rostkowska- Skarbnik Powiatu 

Poinformowała, że dokonuje się stosownych zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

wprowadzając zmiany po stronie dochodów i wydatków budżetu. Wydłużono okres prognozy 

o jeden rok, tj. do 2035 roku w związku z przychodami od SPZÓZ w Mławie, dotyczących 

zmian w spłatach udzielonych pożyczek. 

Do załącznika przedsięwzięć dodano następujące przedsięwzięcia: 

1. Aktywna Wieś w Powiecie Mławskim - zadanie bieżące, które ma być realizowane w latach 

2025-2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 787 197,13 zł, w tym w 

2025 r. - 50 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 787 197,13 zł. Jednostką 

realizującą jest POWIATOWY URZĄD PRACY W MŁAWIE. 

2. Aktywne Gminy w Powiecie Mławskim - zadanie bieżące, które ma być realizowane w latach 

2025-2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 787 197,13 zł, w tym w 

2025 r. - 50 000,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 787 197,13 zł. Jednostką 

realizującą jest POWIATOWY URZĄD PRACY W MŁAWIE. _ 

3. Mazowiecka Szkoła Przyszłości - zadanie bieżące, które ma być realizowane w latach 2025-

2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 

20 160,00 zł, w tym w 2025 r. - 10 080,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 20 160,00 

zł. Jednostką realizującą jest I LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE IM.STANISŁAWA 

WYSPIAŃSKIEGO W MŁAWIE. 

4. Mazowiecka Szkoła Przyszłości - zadanie bieżące, które ma być realizowane w latach 2025-

2027. Łączne nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 

13 440,00 zł, w tym w 2025 r. - 6 720,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 13 440,00 

zł. Jednostką realizującą jest ZESPÓŁ SZKÓŁ NR4 IM. OBROŃCÓW MŁAWY  

Z WRZEŚNIA 1939R W MŁAWIE. 
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5. Dostosowanie budynku Bursy Szkolnej w Mławie do obowiązujących przepisów 

przeciwpożarowych poprzez budowę przyłącza oraz wymianę i rozwinięcie sieci hydrantów 

wewnętrznych - zadanie majątkowe, które ma być realizowane w latach 2025-2026. Łączne 

nakłady planowane na realizację zadania wynoszą 250 000,00 zł, w tym w 2025 r. - 0,00 zł. 

Limit zobowiązań dla zadania wynosi 250 000,00 zł. Jednostką realizującą jest STAROSTWO 

POWIATOWE W MŁAWIE. 

6. Budowa mostu na rzece Mławka w m. Ratowo wraz z rozbiórką mostu o JNI 01005648 i 

rozbudową drogi dojazdowej nr 2338W - dokumentacja techniczna - zadanie majątkowe, które 

ma być realizowane w latach 2025-2026. Łączne nakłady planowane na realizację zadania 

wynoszą 270 600,00 zł, w tym w 2025 r. - 0,00 zł. Limit zobowiązań dla zadania wynosi 270 

600,00 zł. Jednostką realizującą jest POWIATOWY ZARZĄD DRÓG W MŁAWIE. 

Dokonano zmian w zakresie następujących przedsięwzięć: 

1. W zakresie programów, projektów lub zadań związanych z programami realizowanymi  

z udziałem środków z UE: 

1) Program Erasmus+- ZS nr 1 - zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zmniejszenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania  

o kwotę 8 743,64 zł; 

b. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 8 743,64 zł; 

2) Program Erasmus+ Wiedza, doświadczenie, rozwój - poznajemy europejskie modele 

włączenia społecznego - PUP - zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zmniejszenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania  

o kwotę 157,79 zł; 

b. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 157,79 zł; 

3) Program Erasmus+ - ZS4 - zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zwiększenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania  

o kwotę 11 174,65 zł; 

b. zwiększenie limitu wydatków na realizację zadania w roku budżetowym o kwotę 6 459,58 

zł; 

c. zwiększenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 4 715,07 zł; 

4) Program Erasmus+ ZS nr 4- zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zmniejszenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania  

o kwotę 8 744,74 zł; 

b. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 8 744,74 zł; 

5) Poprawa spójności komunikacyjnej z siecią TEN-T poprzez rozbudowę drogi powiatowej nr 

2349W Żurominek - Stupsk na odcinkach od km 3+ 860,00 do km 6+250,00 i od km6+250,00 

do km 7+350,00 - zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zmniejszenie łącznych nakładów ogółem oraz limitu zobowiązań na realizację zadania  

o kwotę 4 611 227,31 zł; 

b. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku budżetowym o kwotę 14 485,00 

zł; 

c. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 4 596 742,31 zł; 

2. W zakresie programów, projektów lub zadań innych (finansowanych ze środków 

krajowych): 

1) Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania: Budowa ronda na skrzyżowaniu ulic 

Szpitalnej, dr A. Dobrskiej i PCK w Mławie - zmiana w przedsięwzięciu obejmuje m.in.: 

a. zmniejszenie limitu wydatków na realizację zadania w roku budżetowym o kwotę 99 630,00 

zł; 

b. zwiększenie limitu wydatków na realizację zadania w roku 2026 o kwotę 99 630,00 zł; 

c. wydłużenie horyzontu czasowego przedsięwzięcia do roku 2026. 
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Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Mariusz Chmielak – Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego  i Spraw Regulaminowych 
Poinformował, że Komisja Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Spraw 

Regulaminowych wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/169/2025 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Mławskiego (18 głosów za, w głosowaniu udział wzięło  

18 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Mławskiego  

na rok  2025. 

 

Pani Mariola Rostkowska- Skarbnik Powiatu 

Budżet po stronie dochodów zwiększa się o kwotę 371.510,54 zł i zmniejsza się o kwotę 

198.138,72 zł (per saldo +173.371,82 zł), w tym dochody bieżące zwiększają się o kwotę 

370.236,93 zł (per saldo), dochody majątkowe zmniejszają się o kwotę 196.865,11 zł  

(per saldo).  

Budżet po stronie wydatków zwiększa się o kwotę 2.229.053,58 zł i zmniejsza się o kwotę 

1.282.059,17 zł (per saldo +946.994,41 zł), w tym wydatki bieżące zwiększają się o kwotę 

1.396.209,41 zł (per saldo), wydatki majątkowe zmniejszają się o kwotę 449.215,00 zł  

(per saldo). 

Wnioski na podstawie których dokonano stosownych zmian przedstawiono w uzasadnieniu  

do projektu uchwały.   

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Otworzył dyskusję. 

 

Pan Mariusz Chmielak – Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Rozwoju 

Gospodarczego  i Spraw Regulaminowych 

Poinformował, że Komisja Budżetu, Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Spraw 

Regulaminowych wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały Rady Powiatu Mławskiego 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Pani Krystyna Zając- Radna Powiatu Mławskiego 

Poinformowała, że składała interpelację dotyczącą podwyżek dla pracowników Starostwa 

Powiatowego. W odpowiedzi podano, że podwyżki dla pracowników Starostwa Powiatowego 

i jednostek organizacyjnych powiatu planowane są w wysokości od 3% do 5%, natomiast 

nagrody dla wszystkich pracowników planowane są w wysokości 1% planowanego funduszu 

płac. Poprosiła o doprecyzowanie tej odpowiedzi.  
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Pan Krzysztof Kwiatek- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Powiedział, że w I Liceum Ogólnokształcącym w Mławie zwiększa się środki na nowe zadanie 

inwestycyjne pn. „Wykonanie utwardzenia terenu płytami ażurowymi” w wysokości 65.500,00 

zł oraz zwiększa się środki na zakup materiałów w wysokości 5.381,00 zł. Miał być jeszcze 

wykonany napęd do bramy szkolnej. Czy będzie to wykonane w tym roku? 

 

Pan Witold Okumski- Starosta Mławski 

Poinformował, że w tym momencie omawiany jest projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej powiatu na rok 2025 i nie dokonuje się tu żadnych zmian w zakresie płac 

zarówno w Starostwie jak i w jednostkach organizacyjnych powiatu.  

Na podwyżki w bieżącym roku przeznaczono łącznie budżet w wysokości bardzo wysokiej 

czyli 8% planowanego budżetu.  

Jeśli chodzi o I LO w Mławie, to te zadania zostaną w tym roku wykonane również 

z bramą szkolną. To był wniosek nauczycieli, pracowników I LO, którzy mają duże trudności 

z tym żeby gdziekolwiek zatrzymać samochód. 

  

Pani Krystyna Zając- Radna Powiatu Mławskiego 

Poinformowała, że w interpelacji nie pytała jakie środki finansowe są przeznaczone na nagrody, 

podwyżki tylko pytanie brzmiało: ,,Czy planowane są podwyżki dla pracowników Starostwa 

Powiatowego w Mławie, zarówno dla pracowników szeregowych jak i dla dyrektorów 

wydziałów jednostek podległych oraz w jakiej wysokości?”. Odpowiedziano, że planuje się 

podwyżki od 3% do 5%. Czyli ile dokładnie, 1%, 2%, 3%, 4% czy 5%?  Ta sama sytuacja jest 

przy nagrodach. Czy pracownicy dostaną nagrodę i jaka to jest wysokość procentowa? 

Stwierdziła, że do tej pory nie otrzymała odpowiedzi.  

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Jest to sprawa interpelacji a Rada Powiatu w tej chwili proceduje podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej powiatu mławskiego na rok 2025. Przy zapoznawaniu się z 

interpelacją pani radnej Zając również uznał, że część pytań dotyczy czasu przyszłego czyli 

roku 2026. Budżet roku 2025 podlega wykonaniu i to, co w budżecie zostało zapisane podlega 

wykonaniu. Czy Zarząd Powiatu ma środki na nagrody dla pracowników, to wynika z budżetu 

roku 2025. 

 

Pani Krystyna Zając- Radna Powiatu Mławskiego 

Dodała, że w interpelacji napisała wyraźnie w związku z kończącym się rokiem 

kalendarzowym i budżetowym czyli z tym, który mija i czy z tego budżetu są planowane jakieś 

podwyżki. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Stwierdził, że podwyżki w roku 2025 dla pracowników to już jest sprawa dokonana. 

 

Pan Witold Okumski- Starosta Mławski 

Odpowiedział, że podwyżki dla pracowników wdrożono na początku roku, możliwie jak 

najszybciej, bo to jest niezwykle ważna sprawa. Uruchomiono całe 8%, bo nikt nie mówił, że 

to jest podwyżka w wysokości 8%. Przy  realizacji tych podwyżek wykazywana była troska, 

żeby podwyżka etatowa była na poziomie nie mniejszym niż 500 zł. Na  pytania zadane  

w interpelacji odpowiedź jest wystarczająca, bo odpowiednie zapisy są zarówno w uchwale 

budżetowej powiatu mławskiego na rok 2025 jak i w uchwale budżetowej na rok 2026.  

W uchwale budżetowej jest zapis, że zabezpiecza się środki na nagrody w wysokości 1%.  
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Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Zamknął dyskusję.  

 

Rada Powiatu Mławskiego podjęła uchwalę Nr XXI/170/2025 w sprawie zmiany Uchwały 

Budżetowej Powiatu Mławskiego na rok  2025. (18 głosów za, 1 głos wstrzymujący się,  

w głosowaniu udział wzięło 19 radnych). 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 11 

Informacja z prac Zarządu Powiatu Mławskiego między sesjami. 

 

Pan Witold Okumski- Starosta Mławski 

Poinformował, że w okresie między sesjami najważniejszą rzeczą nad którą pracował Zarząd 

Powiatu było przygotowanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026. Najwięcej pracy, 

zaangażowania i wysiłku przede wszystkim musiała wykonać pani Skarbnik wraz ze swoimi 

służbami finansowymi. Oprócz tego, że zbierane są dane od jednostek, to niezwykle ważne są 

też informacje przesyłane przez Pana Wojewodę czy ze strony rządowej. Powiat oprócz zadań 

wykonywanych jako samorząd wykonuje wiele zadań zleconych i te informacje tak naprawdę 

często spływają do ostatniego dnia. 

W nieodległym czasie Rada Powiatu Mławskiego podejmowała uchwałę w sprawie przejęcia 

działki o powierzchni 1,6 hektara ze skarbu państwa na swoją własność w celu realizacji zadań 

z ochrony ludności. Podziękował Wojewodzie Mazowieckiemu za bardzo sprawne działanie, 

gdyż w bardzo krótkim czasie działka została przejęta aktem notarialnym na własność, czyli 

majątek powiatu mławskiego zwiększył się o działkę o powierzchni  ponad 1,6 hektara a 

finansowo ponad 900 tysięcy zł. Powiat będzie przystępować do dalszej realizacji swojej 

koncepcji i planu czyli zagospodarowania tej działki na cele ochrony ludności. W okresie 

między sesjami szczególnej uwadze były poddane działania związane z ochroną ludności. 

Wojewoda Mazowiecki narzuca na powiat  szereg działań. W bardzo krótkim czasie trzeba 

zagospodarować ponad 2,5 miliona złotych na różne działania i zakupy na rzecz ochrony 

ludności. Obowiązuje  również procedura zamówień publicznych. Organizowane są spotkania 

w zakresie analizy bieżącej sytuacji jakie narzuca Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i 

Administracji czy też Wojewoda Mazowiecki. W związku ze zdarzeniami jakie mają miejsce 

na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej są podejmowane określone działania, wdrażane 

procedury, które są wymagane.  

Razem z panem Wicestarostą, z Wydziałem Edukacji, Sportu i Zdrowia zwracamy dużą uwagę 

na bezpieczeństwo w szkołach. Do końca roku będzie pełny monitoring wejść do wszystkich 

budynków jednostek oświatowych, w szczególności szkół. Obecnie zgodnie z zarządzeniem 

Wojewody Mazowieckiego w szkołach obowiązuje zakaz wejścia osób postronnych. Zarząd 

uznał, że w pierwszym rzędzie jest konieczność monitorowania wejść we wszystkich szkołach. 

Dodatkowe środki przeznaczone zostaną też na zabezpieczenie wjazdów na teren jednostek 

oświatowych, w szczególności szkół.  

Zarząd zmierzył się z zupełnie nowym zadaniem jakie zleciło do realizacji Ministerstwo 

Edukacji Narodowej i Sportu czyli zadanie pod nazwą ,,Wyjścia z klasą”. Wcześniej było to 

zadanie ,,Wycieczka z klasą” i realizowały je gminy. Tak naprawdę to szkoły umieszczały, 

przekazywały do swoich organów prowadzących odpowiednią informację i potem organy 

prowadzące wprowadzały dane do systemu informacji oświatowej. 

Należało szybko opracować zasady ,,Wyjść z klasą”, opracować wzór stosownej umowy oraz 

przeanalizować prawnie w jaki sposób to zadanie zrealizować. Podziękować Wicestaroście  

i całemu Wydziałowi Edukacji, Sportu i Zdrowia za przeprowadzenie tego zadania sprawnie  

i szybko. Ogłoszono nabór na całą kwotę 290 000 zł. jaka została przyznana dla powiatu 
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mławskiego. W wyniku przeprowadzonego naboru zgłosiło się 31 szkół z powiatu 

mławskiego. W tym naborze biorą również udział szkoły, dla których powiat mławski nie jest 

organem prowadzącym czyli zarówno wszystkie szkoły podstawowe z terenu powiatu 

mławskiego jak i też szkoły niepubliczne. 1675 uczniów skorzysta z tej możliwości wyjazdu 

do instytucji kultury, edukacyjnych.   

Zarząd prowadził wiele spraw związanych z bieżącą realizacją budżetu, żeby inwestycje w 

sposób jak najbardziej niezagrożony doprowadzić do końca. Zlecenie realizacji inwestycji pod 

nazwą ,,Remont dachu na Mławskiej Hali Sportowej przysporzyło trochę trudności, ponieważ 

trzeba było dodatkowe środki znaleźć, pomimo że były zabezpieczone środki wysokości 

ponad 300 000 zł. z samorządu województwa mazowieckiego. 

 

Ad. 12 

Wolne wnioski i oświadczenia radnych. 

 

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego  

Zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego, 

Transportu i Dróg aby na najbliższe posiedzenie w dniu 9 grudnia 2025 r. o 1400 zaprosić 

Komendanta Powiatowego Policji w Mławie. Dodał, że chciałby uczestniczyć w tym 

posiedzeniu, móc zabrać głos i zadać kilka pytań Panu Komendantowi. Tak jak wspominał 

Pan Starosta Witold Okumski dużo się dzieje na terenie terytorium Rzeczypospolitej Polskiej. 

Poprosił Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego, Transportu  

i Dróg o uwzględnienie tego wniosku. 

Zwracając się do dyrektora SPZOZ w Mławie zapytał- czy w najbliższym czasie i czy w ogóle 

pracuje Pan nad inicjatywą, żeby zatrudnić w mławskim szpitalu chirurga dziecięcego?  

 

Pan  Piotr Parjaszewski- Dyrektor SPZOZ w Mławie 

Poinformował, że prace nad zatrudnieniem chirurga dziecięcego są podejmowane.  Rozmawiał 

z konsultantem wojewódzkim w zakresie chirurgii dziecięcej już kilka miesięcy temu i prosił 

o to, żeby rozglądała się za taką osobą. Z jedną osobą przeprowadzono wstępne rozmowy, 

natomiast szpital cały czas czeka na aneks i osobę, która będzie chętna do podjęcia pracy  

w tym zakresie. 

 

Pani Anna Mieszczyńska- Radna Powiatu Mławskiego  

Zapytała czy odbył się już przetarg na przebudowę drogi Wyszyny- Zdroje? Kiedy zostanie on 

ogłoszony? 

 

Pan Jacek Szlachta- Radny Powiatu Mławskiego 

Poprosił radnych do włączenia się do inicjatywy wsparcia dzieła dla dobra dzieci z powiatu 

mławskiego.  Pierwszy raz w I LO odbędzie się uroczystość dla wszystkich dzieci, dla których 

sąd orzekł pieczę zastępczą. W Biurze Rady Powiatu będzie można złożyć datek, który 

zostanie przeznaczony dla zawodowych rodzin zastępczych oraz mały prezent dla Domów 

Dziecka w Kowalewie.   

 

Pan Krzysztof Kwiatek- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 

Dodał, że każda inicjatywa jest bardzo cenna jeżeli pomaga się innym osobom i ważne, żeby 

w tym okresie świątecznym być bardziej wrażliwym na potrzeby drugiego człowieka. Zachęcił 

do zaangażowania się w akcję Szlachetnej Paczki. 

Złożył podziękowania dyrektorowi SPZOZ w Mławie za pomoc przy umieszczeniu 

potrzebującej kobiety w Hospicjum. Udało się to zrobić przy pomocy pracowników szpitala. 
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Pan Witold Okumski- Starosta Mławski 

Poinformował, że w dniu 4 grudnia jest otwarcie ofert przetargowych na zadanie inwestycyjne 

dot. przebudowy drogi Wyszyny- Zdroje .   

W nawiązaniu do wypowiedzi Pana radnego Michała Pola poinformował, że stale są 

planowane różne spotkania ze służbami, wspólne koordynowanie działań, ocenianie sytuacji, 

ewentualne analizowanie zagrożeń. Jutro jest spotkanie ze wszystkimi wójtami  

oraz z Burmistrzem Miasta Mława celem wypracowania jednolitych strategii, koncepcji  

w zakresie ochrony ludności, gdyż każda instytucja ma odrębne zadania, inne zadania 

spoczywają na Policji, inne na straży pożarnej, jeszcze inne zadania będą spoczywały na 

powiecie. 

Jeśli Pan radny zgłasza wniosek odnośnie wprowadzenia na Komisję Bezpieczeństwa tematu 

o aktualnej sytuacji z zakresu bezpieczeństwa, za które odpowiada Komenda Powiatowa 

Policji, to oczywiście nie ma żadnego problemu, natomiast nie wiązałby tego z ochroną 

ludności, bo to jest szersze i odrębne zagadnienie. 

 

Pan Michał Pol- Radny Powiatu Mławskiego  

Ponowił swoją prośbę do Pana Przewodniczącego, żeby zaprosić pana Komendanta 

Powiatowego Policji na posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego, 

Transportu i Dróg. Gdyby Pan Komendant był dziś obecny, to by nie było to potrzebne.  

Na poprzedniej Sesji też było puste miejsce.  

Dodał, że jest w stanie przygotować pytania do Pana Komendanta, poprosił, żeby statutowe 

działania policji były w tej sprawie przekazane do mieszkańców. 

 

Ad. 13 

Informacja dotycząca pism, które wpłynęły do Rady Powiatu Mławskiego w okresie 

między sesjami. 

 

Pan Jan Warecki - Przewodniczący Rady Powiatu 

Poinformował, że do Rady Powiatu nie wpłynęło żadne pismo w okresie międzysesyjnym.  

Dodał, że projekt budżetu na rok 2026 radni otrzymali w aplikacji Posiedzenia.pl.  

Przewodniczący Komisji zwołali już posiedzenia poszczególnych komisji, będą się one 

odbywały zgodnie z zamieszczonym w aplikacji harmonogramem. 

Sesja odbędzie się 29 grudnia 2025 r. o godz. 1100 z uwagi na okres świąteczny. Po Sesji w 

Bursie Szkolnej zorganizowany będzie obiad na zakończenie roku.  

Zaprosił na spotkanie Wigilijne połączone z konkursem dla kół Gospodyń Wiejskich z terenu 

powiatu mławskiego, które odbędzie się 13 grudnia 2025 roku o godzinie 1500 w Mławskiej 

Hali Sportowej. 

W imieniu prezydium Rady Powiatu Mławskiego złożył wszystkim życzenia z okazji Świąt 

Bożego Narodzenia.  

 

Ad. 14 

Zamknięcie obrad XXI Sesji.     

Pan Jan Warecki – Przewodniczący Rady Powiatu 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 1415 zamknął obrady XXI Sesji Rady 

Powiatu Mławskiego. Podziękował radnym oraz zaproszonym gościom za udział w Sesji.  
 

 

                                                                                                  Przewodniczący Rady Powiatu 
                                                                                                             

                                                                                                                  Jan Warecki 
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